



小记者校园表彰下周启动

本报讯 由市教育局、共青团平顶山市委、市关心下一代工作委员会、市妇联、平顶山日报社联合举办的2020年度小记者表彰工作启动以来,十佳小记者校长、十佳小

记者辅导员、十佳小记者、优秀小记者校长、优秀小记者辅导员的名单已经陆续全部公示。由于版面原因,优秀小记者班主任名单将分批公示,本周有75位小记者优秀班主

任与大家见面。随着2020年度小记者表彰工作的展开,从下周起,小记者表彰进校园工作也将启动。在小记者表彰进校园工作中,平顶山日报社

教育中心将联合学校对十佳小记者校长、十佳小记者辅导员、十佳小记者以及优秀小记者校长、优秀小记者辅导员、优秀小记者班主任、优秀小记者进行表彰,并颁发

证书。同时,教育中心还将联合学校向积极投稿的小记者发放作品发表通知书及稿费。(王红梅)

本周末

中招公益直播 主打道法和语文

本报讯 本周末,由平顶山日报社教育中心推出的中招公益直播精彩继续,本周主打道德与法治(简称道法)和语文,快来约课吧。

本周六的道法由市三六联校教师刘珊珊直播。刘珊珊是市三六联校中教一级教师、市优秀班主任、市道法名师工作室骨干成员。

本周日的语文是市十三中教师张竹君直播。张竹君是中学一级语文教师、平顶山市教学能手、平顶山市骨干教师培养对象、河南省“一师一优课”获奖教师。

更多内容请扫码进群了解。

11月7日20时—21时 道法考试中的新变化

11月8日20时—21时 语文 (王红梅)



张竹君



刘珊珊



中招直播课二维码

十佳小记者辅导员蔡超： 以身作则 做好学生引路人

2020年度十佳小记者辅导员蔡超来自卫东区雷锋小学东校区。蔡超从教30多年,一直担任政教主任兼大队辅导员,积累了丰富的工作经验,以其出色的工作能力连续五年获得我市十佳小记者辅导员的荣誉称号。

除了少先队大队辅导员、小记者辅导员的身份,蔡超还是一名音乐课教师,每周为二年级其中3个班上6节音乐课。谈起自己的工作,蔡超说:“师者,传道授业解惑也。教师的职责不仅是教书,更重要的是要教学生怎样做人。在学校里,少先队大队辅导员起着重要的作用。”

首先,教师自己要为人正直,作风正派,具有良好的品德修养。蔡超很注重提高自身修养,做好学生的榜样,要求学生做到的,自己先做到。近期在学校的创文活动中,为培养学生的社会责任感,在蔡超的倡议下,该校少先队利用升旗仪式在全校发起“弯弯腰让城市更美丽”志愿活动。9月25日上午,她带着学校优秀少先队员代表走进平棉社区,开展了“走进平棉社区学雷锋志愿服务活动”。在活动中,蔡超以身作则,无论是在校园里,还是在社区里,她带动了更多的少先队员主动“弯弯腰”,为我市创文贡献自己的一分力量。

在平时的工作中,蔡超利用各种途径组织开展了丰富多彩,集教育性、趣味性于一



蔡超在为少先队员讲解雷锋精神的内涵

体的少先队活动。她经常利用升旗仪式、学校晨会、主题班会、小记者活动等,集中为学生讲解,加强纪律教育、法治教育、爱国主义教育等。

“小记者活动是校内活动的有效补充,大大开阔了孩子们的视野,丰富了写作素材,提高了写作能力,锻炼了胆量,让小记者在活动中学会了分享,学会了互助。”在做好少先队大队辅导员工作的同时,蔡超也在积极履行着小记者辅导员的职责。每周“小记者报纸”的分发、小记者活动的通知等,她都记得清清楚楚。在她的组

织引导下,该校小记者积极发表作品,参加平顶山日报社教育中心组织的各种社会实践活动、各类小记者培训等。该校小记者连接获得“十佳小记者”荣誉称号。

一分耕耘,一分收获,30多年来,蔡超兢兢业业,对学生倾注了大量心血,勇于开拓创新,教学成绩优秀,各种荣誉也纷至沓来。2020年9月,荣获市级电教音乐优质课一等奖;2016年至2020年连续五年被评为平顶山市十佳小记者辅导员;2019年,荣获卫东区“优秀文明志愿者”荣誉称号;2018年被评为卫东区

“庆六一”优秀辅导老师;2017年荣获平顶山市“巾帼建功”标兵称号;2017年荣获平顶山市音乐学科“一师一优课”二等奖;2016年被评为市29届科技创新优秀辅导教师;2016年至2020年连续五年被评为区“中华魂”书画、演讲、征文活动优秀辅导老师;2016年荣获区“优秀共产党员”荣誉称号等。

蔡超表示,在今后的工作中,她将一如既往脚踏实地,一步一个脚印,实现自己的梦想:为孩子们化作清凌凌的河水,永远承载他们的快乐! (王红梅 文/图)

本周日,亲子马拉松让你畅享运动的快乐

本报讯 为了让大家感受冬日暖阳,畅享亲子运动带来的快乐,共青团市委联合平顶山日报社推出了亲子马拉松活动。活动时间为本周日,喜欢运动的家长赶紧和孩子一起报名吧。

本次活动没有限制,小记者和市区各小学少先队员均可参加。这个周日,带着你们的爸妈,用脚步去丈量我们美丽的白龟湖国家湿地公园吧,运动过程中,不仅能和爸妈一起感受湿地公园之美,还能强健我

们的体魄。本次活动为亲子活动,全程需要家长陪同。前十名还可获得主办方颁发的荣誉证书和奖品。

报名方式及详细活动流程请关注“鹰城小记者”。
活动时间:11月8日上午9:30

(提前20分钟到达白龟湖湿地公园西门入口处集合)。

活动地点:白龟湖国家湿地公园西门入口音乐喷泉广场。

咨询热线:4973519、4973585。

(王红梅)

导读

2020年度优秀小记者班主任

展示详见B2—B5版